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François Jullien a choisi de ne pas s’implanter dans une pensée.

Ayant ouvert son chantier dans l’écart entre les pensées de la Chine et de l’Europe, il n’a cessé d’organiser leur vis-à-vis, plutôt que de les comparer, afin, non de les comparer, mais de déployer entre elles un champ commun de réflexivité. 
Etant conduit ainsi à circuler entre des domaines aussi divers que la morale, l’esthétique, la stratégie, les pensées de l’Histoire comme de la nature et de la vie, il a en vue, par cette déconstruction menée du dehors, de détecter les parti-pris enfouis, de part et d’autre, ainsi que de faire apparaître, grâce à cette déconstruction menée du dehors, notre impensé ; en même temps que de faire lever leurs fécondités respectives et, la désenlisant ainsi de ses atavismes, de relancer la philosophie.

Le colloque de Cerisy questionnera la fécondité de cette démarche originale et aventureuse qui n’a pas manqué de produire des dérangements tant dans le domaine de la philosophie que dans celui de l’orientalisme. On y considérera par conséquent les risques intellectuels encourus, les difficultés philosophiques affrontées ainsi que les effets de « bougé » produits dans les divers champs de la pensée.  On y sondera également l’incidence que peuvent avoir ces croisements ainsi que les dé- et re-catégorisations engagées sur les pratiques de l’art, de la psychanalyse, de la politique ou du management.

Le colloque prendra aussi en compte l’inflexion plus récente du travail de François Jullien ramifiant des fils tout aussi divers que ceux de la philosophie, de la littérature, de la psychanalyse, autour de la question du « vivre ». On s’interrogera notamment sur la nouvelle façon de philosopher à laquelle, faisant bouger la frontière entre littérature et philosophie, cette mutation entraîne.

Sont invités à ce colloque non seulement des philosophes et des sinologues, mais aussi ceux, penseurs ou acteurs du monde économique, politique et social dont cette stratégie oblique peut croiser le travail et la réflexion.
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